
เพศ

ชาย 59%

หญิง 41%



สถานะของผู้ใช้บริการ

นักศึกษา มทร.พระนคร 44%

บุคลากร มทร.พระนคร 39%

บุคคลทั่วไป 17%



5 คะแนน 38%

4 คะแนน 52%

3 คะแนน 10%

ประเด็นความพึงพอใจ 
เนื้อหาท่ีความเหมาะสมกับบทเรียน   



5 คะแนน 31%

4 คะแนน 61%

3 คะแนน 8%

ประเด็นความพึงพอใจ 
เนื้อหามีความสมบูรณ์ถูกต้องตามหลักวิชา



5 คะแนน 32%

4 คะแนน 55%

3 คะแนน 13%

ประเด็นความพึงพอใจ 
สื่อมีความยาวเหมาะสมกับเนื้อหา



5 คะแนน 29%

4 คะแนน 58%

3 คะแนน 13%

ประเด็นความพึงพอใจ 
มีลําดับขั้นตอนในการนําเสนอเนื้อหาที่เหมาะสมเข้าใจง่าย



5 คะแนน 26%

4 คะแนน 58%

3 คะแนน 16%

ประเด็นความพึงพอใจ 
ลักษณะ ขนาด สีของตัวอักษรชัดเจน สวยงาม อ่านง่าย และเหมาะสม



5 คะแนน 27%

4 คะแนน 57%

3 คะแนน 16%

ประเด็นความพึงพอใจ 
ความเหมาะสมของสีที่ใช้ในสื่อมัลติมีเดีย



5 คะแนน 35%

4 คะแนน 51%

3 คะแนน 14%

ประเด็นความพึงพอใจ 
สามารถส่งเสริมการเรียนรู้ผ่านระบบเครือข่าย



5 คะแนน 36%

4 คะแนน 55%

3 คะแนน 12%

ประเด็นความพึงพอใจ 
สามารถเรียกดูได้อย่างต่อเนื่อง ไม่มีปัญหาในการรับชม



5 คะแนน 28%

4 คะแนน 57%

3 คะแนน 15%

ประเด็นความพึงพอใจ 
ระบบการจัดการเรียนการสอน(หน้าเว็บ) มีความเหมาะสม



5 คะแนน 43%

4 คะแนน 47%

3 คะแนน 10%

ประเด็นความพึงพอใจ 
ผู้เรียนสามารถนําความรู้ไปประยุกต์ใช้ในชีวิตประจําวันได้


